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The three sites selected for in-depth 
analysis are the following:

• Connecticut’s Case Management 
Protocol: Piloted in December 1997, the 
protocol involves a pre-hearing 
conference of professionals held early in 
the dependency court process coupled 
with expanded parent representation. 

• Delaware’s Systemic Reform: 
Piloted in 2000, the three primary 
components of the state’s 
comprehensive reform effort are:

—One judge/one case assignment 
practice where one judge presides 
over all legal stages of a dependency 
case; 

—Defined sequence of hearings and 
reviews that significantly increases 
the number of hearings and oversight 
role of the courts; and 

—Representation for indigent parents in 
child welfare proceedings.
• Texas’s Cluster Courts: Piloted in 

1997, these courts are located in rural 
areas of the state. Each court serves a 
cluster of contiguous counties, and a 
specially trained judge is appointed to 
travel to each county within a cluster on 
a given day to hear that county’s child 
welfare cases. The cluster courts were 
formed to enable rural counties to meet 
the state’s strict permanency status 
guidelines that were enacted January 1, 
1998. 

Collectively, findings from the three 
study components will capture the 
ongoing nationwide process of court 
reform supported by the Court 
Improvement Program. A technical 
work group comprised of leading 
researchers, judicial and child welfare 

agency officials and representatives of 
public interest groups has been 
assembled to provide input at key 
points during the study. 

Respondents: Study respondents 
include individuals in the following 
categories among the three study sites 
noted above: 

• Court Improvement Program (CIP) 
administrators; 

• Judges; 
• Attorneys (representing the parent, 

child, and agency); 
• Court Appointed Special Advocates 

(CASAs) and Guardians Ad Litem 
(GALs); 

• Child welfare agency 
administrators; 

• Regional child welfare directors and 
supervisors; and 

• Child welfare agency caseworkers.

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of
respondents 

Number of
responses per 

respondent 

Average
burden hours 
per response 

Total
burden hours 

CIP Administrators ........................................................................................... 8 1 2 16 
Judges ............................................................................................................. 30 1 1 30 
Attorneys (parent, child, agency) ..................................................................... 95 1 2 190 
CASAs and GALs ............................................................................................ 55 1 2 110 
Child Welfare Agency Administrators .............................................................. 10 1 1 10 
Regional Child Welfare Directors and Supervisors ......................................... 30 1 2 60 
Child Welfare Agency Caseworkers ................................................................ 120 1 2 240

Total .......................................................................................................... ........................ ........................ ........................ 656 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 656. 

In compliance with the requirements 
of Section 3506(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Administration for Children and 
Families is soliciting public comment 
on the specific aspects of the 
information collection described above. 
Copies of the proposed collection of 
information can be obtained and 
comments may be forwarded by writing 
to the Administration for Children and 
Families, Office of Administration, 
Office of Information Services. 370 
L’Enfant Promenade, SW., Washington, 
DC 20447, Attn: ACF Reports Clearance 
Officer. E-mail address: 
grjohnson@acf.hhs.gov. All request 
should be identified by the title of the 
information collection. 

The Department specifically requests 
comments on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; (c) 

the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 
comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication.

Dated: July 11, 2005. 
Robert Sargis, 
Reports Clearance, Officer.
[FR Doc. 05–13918 Filed 7–14–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 4184–01–M

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Proposed Information Collection 
Activity; Comment Request; Proposed 
Projects 

Title: Methodology for Determining if 
an Increase in a State’s Child Poverty 
Rate is the Result of TANF. 

OMB No.: 0970–0186. 

Description: In accordance with 
Section 413(i) of the Social Security Act 
and 45 CFR part 284, the Department of 
Health and Human Services (HHS) 
intends to reinstate the following 
information collection requirements. 
For instances when Census Bureau data 
show that a State’s child poverty rate 
increased by 5% or more from one year 
to the next, a State will be required to 
submit: (1) An optional submission of 
data on child poverty from an 
independent source; (2) if the increase 
in the State’s child poverty rate is still 
determined to be 5% or more, an 
assessment of the impact of the TANF 
program(s) in the State on the child 
poverty rate; and (3) if HHS determines 
from the assessment and other 
information that the child poverty rate 
in the State increased as a result of the 
TANF program(s) in the State, a 
corrective action plan. 

Respondents: The respondents are the 
50 States and District of Columbia; and 
when reliable Census Bureau data 
become available for the Territories, 
additional respondents will be Guam, 
Puerto Rico and the Virgin Islands. 

Annual Burden Estimates
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Instrument Number of
respondents 

Number of re-
sponses per 
respondent 

Average bur-
den hours per 

response 

Total burden 
hours 

Optional Submission of Data on Child Poverty from an Independent Source 54 1 8 432 
Assessment of the Impact of TANF on the Increase in Child Poverty ........... 54 1 120 6,480 
Corrective Action Plan ..................................................................................... 54 1 160 8,640 

Estimated Total Burden Hours: 
15,552. 

In compliance with the requirements 
of Section 3506(c)(2) of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, the 
Administration for Children and 
Families is soliciting public comment 
on the specific aspects of the 
information collection described above. 
Copies of the proposed collection of 
information can be obtained and 
comments may be forwarded by writing 
to the Administration for Children and 
Families, Office of Information Services, 
370 L’Enfant Promenade, SW., 
Washington, DC 20447, Attn: ACF 
Reports Clearance Officer. All requests 
should be identified by the title of the 
information collection. E-mail: 
grjohnson@acf.hhs.gov.

The Department specifically requests 
comments on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; (c) 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 
comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication.

Dated: July 11, 2005. 
Robert Sargis, 
Reports Clearance Officer.
[FR Doc. 05–13919 Filed 7–14–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 4184–01–M

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 2004N–0565]

Agency Information Collection 
Activities; Announcement of Office of 
Management and Budget Approval; 
State Petitions for Exemption From 
Preemption

AGENCY: Food and Drug Administration, 
HHS.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Food and Drug 
Administration (FDA) is announcing 
that a collection of information entitled 
‘‘State Petitions for Exemption From 
Preemption’’ has been approved by the 
Office of Management and Budget 
(OMB) under the Paperwork Reduction 
Act of 1995.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Peggy Robbins, Office of Management 
Programs (HFA–250), Food and Drug 
Administration, 5600 Fishers Lane, 
Rockville, MD 20857,301–827–1223.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In the 
Federal Register of April 8, 2005 (70 FR 
18029), the agency announced that the 
proposed information collection had 
been submitted to OMB for review and 
clearance under 44 U.S.C. 3507. An 
agency may not conduct or sponsor, and 
a person is not required to respond to, 
a collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. OMB has now approved the 
information collection and has assigned 
OMB control number 0910–0277. The 
approval expires on July 31, 2008. A 
copy of the supporting statement for this 
information collection is available on 
the Internet at http://www.fda.gov/
ohrms/dockets.

Dated: July 8, 2005.
Jeffrey Shuren,
Assistant Commissioner for Policy.
[FR Doc. 05–13899 Filed 7–14–05; 8:45 am]
BILLING CODE 4160–01–S

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 2005N–0032]

Agency Information Collection 
Activities; Announcement of Office of 
Management and Budget Approval; 
Food Canning Establishment 
Registration, Process Filing, and 
Recordkeeping for Acidified Foods and 
Thermally Processed Low-Acid Foods 
in Hermetically Sealed Containers

AGENCY: Food and Drug Administration, 
HHS.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The Food and Drug 
Administration (FDA) is announcing 
that a collection of information entitled 
‘‘Food Canning Establishment 
Registration, Process Filing, and 
Recordkeeping for Acidified Foods and 
Thermally Processed Low-Acid Foods 
in Hermetically Sealed Containers’’ has 
been approved by the Office of 
Management and Budget (OMB) under 
the Paperwork Reduction Act of 1995.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Peggy Robbins, Office of Management 
Programs (HFA–250), Food and Drug 
Administration, 5600 Fishers Lane, 
Rockville, MD 20857, 301–827–1223.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In the 
Federal Register of April 8, 2005 (70 FR 
18034), the agency announced that the 
proposed information collection had 
been submitted to OMB for review and 
clearance under 44 U.S.C. 3507. An 
agency may not conduct or sponsor, and 
a person is not required to respond to, 
a collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. OMB has now approved the 
information collection and has assigned 
OMB control number 0910–0037. The 
approval expires on June 30, 2008. A 
copy of the supporting statement for this 
information collection is available on 
the Internet at http://www.fda.gov/
ohrms/dockets.

Dated: July 8, 2005.
Jeffrey Shuren,
Assistant Commissioner for Policy.
[FR Doc. 05–13900 Filed 7–14–05; 8:45 am]
BILLING CODE 4160–01–S

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket Nos. 2005M–0024, 2005M–0025, 
2005M–0026, 2005M–0092, 2005M–0087, 
2005M–0055, 2005M–0089, 2005M–0027, 
2005M–0109, 2005M–0028, 2005M–0088, 
2005M–0110, 2005M–0132]

Medical Devices; Availability of Safety 
and Effectiveness Summaries for 
Premarket Approval Applications

AGENCY: Food and Drug Administration, 
HHS.
ACTION: Notice.
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